

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.02.2021 Numéro de publication: HR02-1005104928

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Julien de Landau Magnus-Management Genève, Genève, nouveau Julien de Landau Magnus-Management, Meyrin

Julien de Landau Magnus-Management Promenade des Champs-Fréchets 24 1217 Meyrin

Jusqu'ici Julien de Landau Magnus-Management Genève Rue Marignac 10 1206 Genève

Julien de Landau Magnus-Management Genève, à Genève, CHE-407.845.874 (FOSC du 27.01.2021, p. 0/1005085385). Nouvelle raison de commerce: Julien de Landau Magnus-Management. Nouveau siège: Meyrin, Promenade des Champs-Fréchets 24, 1217 Meyrin.

Registre journalier no 3544 du 15.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 18, Date: 27.01.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève